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KynuTb KBapTupy 3a 5 667 030 pybnen Ha yn dHrenbca, 115A

Kypckas obnactb, Fopoackom okpyr Kypck, Kypck, yn IHrenbca, 115A

5667 030P %]
138 220P 3a M’

41.00 M2 ‘ 19.00 M2 ‘ 10 13 18 ‘

Obwwas KyxHs dTax

ApT.2510246. YcnenTe 3abpoHnpoBaTh MO 3TON LeHe! MpeanoxeHune orpaHnyeHo! CTOMMOCTb KBapTUpPbl YKa3aHa CO CKMAKOWM, Balla 3KOHOMUS
coctasuT 407,700 RUB. 3BOHMTE, Halln MeHeL)Xepbl BaM BCe pacckaxyT! OLHOKOMHaTHaa KkBapTupa ¢ nepsruyHon otaenkon B XK ViHcTen.Cutun Ha
10 sTtaxe. O6was nnowanb: 40.77 KB.M., Xunas: 11.59 kB.M., naowanb NPOCTOPHON KyXHU-CTON0BON: 19.25 KB.M. BCe OKHa BbIXOAAT Ha O4HY
CTOPOHY. B KBapTupe ogHa N04XUNS, OAUH COBMELLEHHbIV CaHy3es. BbicoTa MOTOJIKOB 2.64 M. B Npef4nCTOBYIO OTLAENKY KBapTUpPbl BXOAAT: 1.
BxogHas cTanbHas asepb. 2. [poBefeHHas 3/1eKTpMKa C YCTaHOBJIEHHbIMU PO3eTKaMu U BblkJlodaTensaMu. 3. YCTaHOBJIEHHbIe paanaTopbl OTOMJIEHNS.
4. Bce HeobxopmMble cHETYMKN (BOAbI, Fa3a, 31eKTPo3Heprum). 5. POBHbIe MOHONTHbIE BETOHHbIE CTEHbI, MO 1 MOTOI0K. [JOM MOHONUTHBINA,
MHOronoAbe3HbIN, BbICOTON 18 3Taxen. KBapTupa HaxoanTcs B 4-i cekunn B Koprniyce 9. Ha 3Taxe 6 kBapTup. B nogbesge 1 naccaxxmpckuii n 1
rpy3oson nngT. OKOHYaHWe CTpouTesbCTBa - 3 KBapTan 2027 roga. OdopmieHre coenku no forosopy fosesoro yvyactus. XK «MHcten. Cutu» - 310
KPYNHbIA NpoekT 6onee, 4eM 13 20 LOMOB NOBbILLEHHON KOMGMOPTHOCTU CO CBOEN MHDPACTPYKTYPOI N YHUKabHbIM 61aroyCcTponCcTBOM,
pacrnonoxeHHbln B CEMMCKOM paioHe Ha yauLe SHrenbca. B 5-Tm MUHyTax 0T HOBOCTPOWKM - runepMapkeT «JleHTa», runepmapkeT «JlemaHallpo»
(paHee ...
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ITpomageir: Oduc npomax KK Mucren.Cutu
Tenedon: +79092385079



https://kursk.restate.ru/obj/prodazha-odnokomnatnoy-novostroiki-ul-e-ngelsa-115a-114647165/ Feestafe

XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 IATax 10
STa)ken Bcero 18 Mnowanb 19.00 kB.
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